
 

 

 

 

 

 
EMENTA REQUER INFORMAÇÕES ACERCA DA 

ATUAL SITUAÇÃO DOS PROJETOS DE 

DISTRIBUIÇÃO DE ABSORVENTES 

MENSTRUAIS PARA ALUNAS DA 

REDE PÚBLICA DE ENSINO EM 

ESTADO DE VULNERABILIDADE 

SOCIAL, CONFORME ESPECIFICA. 

 

SENHOR PRESIDENTE 

Apresento à consideração da Casa o seguinte:  

 

  CONSIDERANDO o poder fiscalizatório do Legislativo 

 

  CONSIDERANDO o princípio da transparência regente da administração direta 

e indireta segundo o artigo 37 da Constituição Federal; 
 

  CONSIDERANDO a Lei de Acesso à Informações (Lei 12.527/2011) e o 

Decreto Municipal 172/2012; 
    
  CONSIDERANDO os projetos de distribuição de absorventes menstruais para 

alunas da rede pública de ensino em estado de vulnerabilidade social em exercício no estado 

de São Paulo e no município de Ribeirão Preto; 
 

  REQUEIRO, 
 
  na forma regimental,  

 
  Que sejam oficiados o Ilmo. Sr. Antônio Duarte Nogueira Junior, Prefeito 

Municipal, e o Ilmo Sr. Ricardo Aguiar, secretário da Casa Civil de Ribeirão Preto, para que 

apresentem informações a respeito da atual situação dos projetos de distribuição de 

absorventes menstruais para alunas da rede pública de ensino em estado de vulnerabilidade 

social em exercício no estado de São Paulo e no município de Ribeirão Preto, em especifico: 

 

1. Houve distribuição de absorventes menstruais para alunas em vulnerabilidade 

social nas escolas no município de Ribeirão Preto? 

 

a. Diante da resposta do item 1, a distribuição de absorventes foi feita a 

partir de qual inciativa, Projeto e/ou Lei? 

 

2. Se houve distribuição, qual foi a frequência de distribuição?  

 

3. Como foi disponibilizado para as alunas terem acesso ao item distribuído por 

meio do projeto supracitado? 
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4. Qual o número de absorventes distribuídos no projeto, caso tenha sido 

implementado? 

 

5. Quando foi feita a última distribuição de absorventes menstruais em escolas 

do município? 

 

6. Quantas e quais\ escolas municipais e/ou estaduais foram abarcadas nos 

projetos implementados no município de distribuição de absorventes 

menstruais? 

 

  Caso não exista as informações solicitadas acima de forma centralizada, requeiro 

que a prefeitura oficie todos os órgãos da administração pública, direta e indiretamente, 

solicitando essas informações de forma individualizada. 

 

  E que, aprovado pelo Egrégio Plenário, seja encaminhado o presente ao 

Excelentíssimo Prefeito de Ribeirão Preto, Antônio Duarte Nogueira, para que determine 

providências imediatas para o que foi solicitado.  
 

Sala das Sessões, 23 de maio de 2022 

 

DUDA HIDALGO 

VEREADORA 
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